



## 中国银行安徽省分行 “皖江英才抗疫贷”支持小微企业复工复产

自疫情发生以来,中国银行安徽省分行切实提高政治站位,把帮助省内企业解决实际困难、提供优质金融服务作为考验自身担当作为的具体实践,全力以赴做好对中小微企业的金融支持和服务工作。该行主动与省内人才工作部门对接,第一时间成立专项工作小组,紧急部署,仅耗时2天时间推出了“皖江英才抗疫贷”融资服务方案,为配合国家抗击疫情、助力保障金融经济安全运行及服务社会民生贡献力量。

安徽某科技有限公司是一家专业从事新能源汽车电控系统研究、产品开发和系统集成的高新技术企业。该企业实际控制人为合肥市人才办向中行推荐

的高层次人才,不仅是中国科学技术大学博士,还曾获得“安徽省技术领军人才”荣誉称号。受疫情影响,企业损失较大,复工后流动资金周转出现困难,无充足资金采购生产所需设备,企业实际控制人为此寝食难安。在与合肥市人才办的沟通中,中国银行合肥卫岗支行敏锐察觉到企业的资金需求,主动联系企业,向其推荐“皖江英才抗疫贷”产品,并迅速联系省、市分行各级审批人员开辟绿色通道紧急处理,当周内即为企业提供了260万元流动资金,还是免担保免抵押纯信用贷款,大大解决了企业资金周转的燃眉之急。

“皖江英才抗疫贷”产品专门针对国家和省、市级

重大人才工程入选者为实际控制人、股东或主要研发人员在皖注册的企业和科研机构,为企业在复工过程中出现的资金困难提供融资帮助,以实际行动助力安徽省内企业复工复产。

一是主动为企业提供融资服务。中行各地市分行与各地市人才工作部门第一时间成立了联合工作小组,对辖内高层次人才所在单位提供“金融服务上门”活动,对符合条件的企业根据其资金需求,实施一户一策,制定个性化金融服务方案。

二是提供优质高效信贷支持。对于符合“皖江英才抗疫贷”服务方案的企业,中行开辟了绿色审批通道、优化线上申贷流程、简化贷款申报材料、保障贷款专项规模。中行提供了7×24小时在线服务,材料齐全后2天内可完成审批。

三是创新信贷产品与服务。为帮助和解决中小微企业受新冠肺炎疫情的影响,中行加大信贷产品创新力度,企业贷款到期后可给予最长3年期的“无还本续贷”,3年内仅缴纳利息,无需还本。对于缺乏有效抵押物的企业,通过大数据技术为优质企业提供信用免担保贷款。

四是降低企业融资成本。中行及时将国家优惠政策传导至实体经济,对小微企业实行减费让利,主动承担了小微企业贷款涉及的相关评估、登记等费用,并为疫情重点保障企业提供了一年期贷款最低2.05%的贷款利率优惠,其他小微企业也可享受最低3.85%的一年期贷款利率优惠。

### 活动内容

- 1、活动期间,中国银行银联卡持卡人使用中行手机银行APP,在合家福超市指定门店扫码支付,可享受“5折,10元封顶”优惠,单客户每月限享1次;
- 2、活动期间优惠名额有限,先到先得,活动剩余名额可至银联云闪付APP查询。



扫一扫下载手机银行享优惠



### 众志成城“诚” 共护金融消费环境

即日起本报公开征集金融维权线索

星报讯(记者 董方) 今年的“3·15”国际消费者权益日将近,当您在金融消费领域,遇到自身利益受损时,市场星报提醒您可以通过拨打12315热线或登录全国12315平台(www.12315.cn),合理维护自身权益。无论是遇到任何金融消费纠纷,或是电信诈骗、非法集资等侵权问题,也欢迎消费者联系本报记者曝光违法违规行为,维护合法权益。

近期常见的诈骗手法主要集中在以下两个方面:一是“退改签”电信诈骗中窃取银行卡号、密码、验证码等敏感信息,转走卡内余额。二是在网络平台以“采购防护物资”“献爱心”等为幌子发布虚假信息,诱骗消费者转账,使消费者账户资金受损。中国银行保险监督管理委员会消费者权益保护局提醒广大消费者:要注重保护个人金融信息和金融资产安全,注意银行卡使用安全,提高金融风险防范意识。

本报公布维权方式:

①拨打电话热线:0551-64376937

②微信公众号:关注“市场星报”公众号,联系后台编辑进行投诉。



银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE  
全球门户网站: www.boc.cn 客户热线: 95566 官方微博: weibo.com/bankofchina

